

MISNE NAKANE i župna događanja

PONEDJELJAK, 3.2.2025. sv. Blaž, – BLAGOSLOV GRILA I JABUKA

18:00 s. + Ivanka Tomašić; Senko Tatjana, Marija i Petar; Ivan Crlen; Liber Martin i Marija
+ Ratkajec Antun i Štefanija, Kurečić Katica i Vlado i ob. Ratkajec
+ Andrija Kolednjak

UTORAK, 4.2.2025. sv. Veronika - Zajednica Dobri pastir

18:00s + Verica Čiček, Blaž Hrženjak, ob. Čiček, Droždek, Stolnik i Herceg
+ Golubić Pavao, Marija, Đuro i Marija; Hudin Josip, Ana i Stjepan
+ Ivo i Doroteja Sever; ob. Petrić, Novak i Milec

SRIJEDA, 5.2.2025., sv. Agata 16:45 – mali zbor „Mihael“

18:00 s.+ Ivan Kuzmić, ob. Kuzmić i Katarina Kopasić
+ Kruno Plantak
+ Goran Liber

ČETVRTAK, 6.2.2025., sv. Pavao Miki - klanjanje nakon mise

18:00 s. + Nada i Ivan Sambolec; ob. Plantak, Droždek, Vuković; Ljudevit Bubnjar
+ Ivan, Marija i Stjepan Martinčević
+ Ružica Fajfar i ob. Martinec

PETAK, 7.2.2025., sv. Julijana – prvi petak - zajednica mladih

18:00 s. + Pavao i Marijan Gran; Marijana Križarić
+ Vladimir Stolnik
+ Mojzeš Katarina i Petar; Josip Brkinjač i Marija Plantak

SUBOTA, 8.2.2025., sv. Jeronim E. 14:00 sati HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ

18:00 s. + Zdravko Martinec, ob. Martinec i Dvorščak
+ Bara i Marijan Hrnčić
+ Ivan Hudin, Marija i Lovro Vrabc

NEDJELJA, 9.2.2024., 5. nedjelja KROZ GODINU – DAN BRAKA

8:00 s. ŽUPNA

9:30 s. Hrašćica: + Stjepan i Darinka Rušec

9:30 s. Svibovec P.: +

11:00 s. Sračinec + Zdravko Plantak; Đuro, Kata i Stjepan Levanić
NAKON SV. MISE MOLITVA I BLAGOSLOV BRAĆNIH PAROVA



Molitvena nakana

Molimo Gospodina da misije u našoj župi svakog našeg vjernika potaknu na sudjelovanje u tim milošću ispunjenim danima.



RKT župa

**SV. MIHAELA ARKANĐELA
SRAČINEC**

 zupa-sracinec.hr

 042 711 - 344

Župni listić

Br.5/2025. od 3. do 9. 2. 2025.



PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA

1. čitanje: Mal 3,1-4: Doći će u Hram svoj Gospodin koga vi tražite...

Ps 24: TKO JE TAJ KRALJ SLAVE? TO JE SAM GOSPODIN.

2. čitanje: Heb 2, 14-18: Trebalo je da u svemu postane braći sličan

Evangelje: Lk 2, 22-32: Vidješe oči moje spasenje tvoje.

EVANĐELJE ŽIVOTA – VRELO NEUGASIVE NADE I PRAVE RADOSTI

Ovogodišnja poruka Vijeća HBK-a za život i obitelj za Dan života koji obilježavamo u nedjelju 2. veljače 2025. smješta se u kontekst aktualne **jubilejske godine** koju je papa Franjo proglasio želeći da nada svima ispuni srce.

Povodom proglašenja Jubileja godine 2025. papa Franjo, bulom Spes non confundit, „**Nada ne razočarava**“, pozvao je Crkvu, kršćane diljem svijeta, ali i sve ljude dobre volje, da jubilejsku godinu iskoriste kao prigodu za buđenje nade. Polazeći od naslova bule Crkva, kao majka puna ljubavi, želi biti blizu čovjeku, svakom čovjeku, u svim okolnostima njegova života, a posebice u onim trenucima u kojima, težeći za srećom u životu, nepredvidljivost budućnosti u njemu izaziva proturječne osjećaje.

Činjenica je da se suvremeni čovjek nerijetko nađe u okolnostima kada ga preplavljuje strah, očaj i sumnja, kada dovodi u pitanje vrijednost i svetost ljudskog života, a neki čak propituju i njegovu korisnost. Takve okolnosti kao da u trenu zamagle i iskrive onaj ispravni i cjeloviti pogled na čovjeka, na njegov život i dostojanstvo koje je u svojoj biti neotuđivo utemeljeno u samom čovjekovom postojanju, pa time i u svakoj životnoj fazi...

... Sveti nas Otac, među ostalim, potiče da gledamo u budućnost s nadom, odnosno imati viziju života ispunjenu entuzijazmom koju valja dalje prenositi. No, jednako tako primjećuje da takva perspektiva nedostaje u mnogim situacijama što kao prvu posljedicu ima „gubitak želje za prenošenjem života“, a u mnogim se zemljama očituje u „zabrinjavajućem padu nataliteta“. Uzroci se, kako papa Franjo navodi, s pravom mogu

pripisati užurbanom ritmu života, strahovima za budućnost, nedostatku sigurnosti radnog mjesta i odgovarajućoj socijalnoj zaštiti, kao i društvenim modelima u kojima dnevni raspored diktira utrka za profitom, a ne njegovanje odnosâ. No, jednako tako papa upozorava da se, za stvarno suočavanje s problemom nataliteta, mora u obzir također uzeti sve rašireniji individualizam i potrošački mentalitet, koji je kod nekih ekstreman i selektivan.

Uočavajući te pojave i u našem društvu te znajući da su posrijedi duboki razlozi, jačani raznim ideologijama materijalizma, hrvatski biskupi u svome pastirskom pismu u prigodi Jubilejske godine 2025. podsjećaju kako: „*mi vjernici trebamo biti prvi u zagovaranju društvenoga povezivanja, štoviše, saveza koji će biti sposoban otklanjati pogubnost individualizma, ogorčenosti i bezosjećajnosti.*” Usto, ističu da smo „*kao kršćani pozvani javno se usprotiviti svemu što je u suprotnosti s dostojanstvom ljudske osobe*“ „potvrđujući pritom „*potrebu zalaganja za poštivanje i vrijedovanje braka kao zajednice muškarca i žene i obiteljskoga zajedništva kao vrela milosti.*” Podsjetili su, nadalje, da se „*samo s povjerenjem u Gospodina stječe hrabrost rađanja i odgajanja novih naraštaja, za život Crkve i naroda.*”

Povjerenje u Gospodina podloga je otvorenosti životu, tom planu koji je Stvoritelj upisao u srca i tijela muškaraca i žena. Riječ je o poslanju što ga Bog povjerava supruzima i njihovoj ljubavi, a koje se ostvaruje po odgovornom majčinstvu i očinstvu. Na tome tragu postojanje želje mladih da rađaju nove sinove i kćeri, kao izraz plodnosti svoje ljubavi, daje budućnost svakom društvu. Zato je od presudne važnosti ponajprije poraditi na vraćanju radosti života i mladim ljudima pružiti odlučnu potporu na svim razinama društva, uključujući vjerske zajednice, jer kako naglašava papa Franjo u spomenutoj buli ta želja je „stvar nade: ovisi o nadi i rađa nadu”.

Evandjelje života i Evandjelje nade međusobno su isprepleteni i neodvojivi, odnosno kako nema nade bez života i nema života bez nade. Pokazao nam je, nadalje, kako je Evandjelje života odraz Očeve ljubavi koju nam je Otac objavio po svome Sinu Isusu Kristu. Tom istom brižnom i spasiteljskom ljubavlju učvrstio nas je u najizvršnijoj nadi koja unosi toliko željeno svjetlo rađajući povjerenjem, smirenošću i sigurnošću. Polazeći od toga te osjećajući sigurnost i potporu u vlastitome društvu, supruzi će se lakše otvarati životu i služiti mu kao odgovorni roditelji čineći tako svoje obitelji istinskim svetištima života.

Budući da neki vjernici nisu posve svjesni toga poslanja korisno je podsjetiti da mladenci u slavlju sakramenta svete ženidbe primaju i posebni ženidbeni blagoslov u kojem svećenik ili đakon moli Gospodina: „*Podaj im,.. i da svoju djecu odgoje u školi evanđelja te ih tako priprave na vječni život.*” Oni na tome putu prema vječnosti nisu sami, što na kraju svoje enciklike o vrijednosti i nepovredivosti ljudskoga života potvrđuje sveti papa Ivan Pavao II. kada nas poziva da dok s pouzdanjem putujemo prema »*novom nebu i novoj zemlji*« (Otk 21,1) kao narod hodočasnika, kao narod života i za život, upravimo pogled prema Mariji koja nam je »*znak pouzdane nade i utjehe*«.

Crkva nam pred oči stavlja i svetoga Josipa, najizvršnijeg uzora očeva, kao i druge uzore koji su svojim životima posvjedočili kako biti vjerodostojni hodočasnici nade i promicatelji kulture života.

Ž u p n e o b a v i j e s t i

➔ **SVAKI DAN PRIJE SVETE MISE MOLIMO DEVETNICU U ČAST BL. ALOJZIJU STEPINCU.**

➔ **HODOČAŠĆE u KRAŠIĆ – U SUBOTU 8. VELJAČE** - POPODNE u 13:45 iz Svibovca...u 14:00 sati iz Sračinca i usput Hrašćica. Ima mjesta u 2. autobusu - nekoliko

➔ **MALI TEČAJ RADOSNOG KRŠĆANSTVA - KURSILJO**

ČETVRTAK **06.03.** – 17:00h -21:00 s. PETAK 17:00-21:00 s. Subota od 9:00 do 17:00 a završetak - NEDJELJA - **09.03.** – 13:00h

Tečaj je besplatan. Broj sudionika je ograničen. Tečaj vodi vlč. Stjepan Najman sa suradnicima Sve informacije: **župni ured 042 711 344 od ponedjeljka do petka (17:00 - 17:45), ili na e-mail: zupa-sracinec@biskupija-varazdinska.hr**

➔ **Hodočašće u Zaljev Svetaca:** Sarajevo, Međugorje, Mostar, Herceg Novi, Budva, Dubrovnik i Vepric – **od 19. – 23. svibnja 2025.** Od ponedjeljka do petka – cijena je 340,00 €. Autobus je popunjen. **Akontacija 100,00€ od 10.2.**

➔ **U NACIONALNO SVETIŠTE KARLOVAC HODOČASTIMO u subotu 15. ožujka 2025. g. u popodnevnim satima (od 14:00 sati).** Ima još mjesta – **15,00€**

➔ **ŽUPNA KATEHEZA :**

Krizmanici: 8. razredi:

PONEDJELJAK: A i B u 16:00 sati **C i D** u 17:00 sati **ČETVRTAK** poslije sv. mise

PRVOPRIČESNICI: 3. razredi:

A razred SRIJEDA u 16:00 sati **B i C razred SUBOTA** u 9:00 sati

Zimsko uredovno vrijeme župnog ureda ☎ (042) 711-344

Ponedjeljak: 17:00– 17:45 sati

Utorak – petak: 8:30 – 10:00 sati i 17 – 17:45 sati

Subota: 9:45 do 10:30 sati

